
 

Час вийшов 
 

Давайте, проведіть теледебати без цензури. Можливо це принесе 
користь вашому щиросердечному станові однак ніяк не допоможе 
вирішити реальні проблеми людей. Минули часи балакати і дискутувати 
між собою. Це вже нікому нецікаво. Наступив момент, коли держави із 
своїми урядами повинні відзвітувати перед народами. Без фільтрації і 
без бутафорії. 

Ви не змогли забезпечити для всіх людей енергію, воду, харчування, 
здоров'я, знання, роботу, ресурси, інформацію, добробут, безпеку, 
реальну демократію, волю, справедливість і мир. 

Що ви зробили дотепер? Ви обійшлися дуже дорого людству. Ви 
побудували величезні і коштовні апарати за допомогою яких 
забезпечили владу і добробут собі і вузькому колу людей з числа ваших 
близьких виборців. І ви розв'язали численні війни, сіючи убогість, 
розпач і смерть. І ви бажаєте інших війн. Щоб затвердитися і щоб 
знищувати. 

Тепер підіть геть, швидко, перш ніж хтось, без зброї і насильства, що ви 
використовуєте, буде змушений заборонити вам зробити інше зло. Час 
національних держав і їхніх міжнародних організацій закінчився. Настав 
момент, коли народи повинні взяти в руки безпосередньо свою долю: 
без лицемірства, без показухи, без держав, без границь, без армій, без 
бюрократії, без ієрархій, без церков, без доктрин, без фантазій, без 
грошей із законним курсом. 

Ви думаєте, що можете розпоряджатися іншими, як вам забажається. 
Але це не так. Зі своєю не добропорядністю ви поставили поза законом 
державні підвалини, ви назавжди втратили яку-небудь авторитетність. 
Тому більшість людей більше вас не слухає. Не голосує, тому що не 
вірить вам. Вам залишаються тільки спільники і клієнти яким ви були 
потрібні, і які допомагають вам, ті, хто підтримує вас і підтримується 
вами. 

Підіть у відставку, добровільно, повернувши суверенітет жителям 
планети. Можливо, вони простять вас і залишать вам частину ваших 
привілеїв. Можливо, вони забудуть зло, що ви зробили і коли-небудь 
про вас будуть нагадувати лише менш потворні справи. Підіть, поки вас 
не замінили іншими, такими ж як ви. Ваш час закінчився. 
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